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Llenu ypoka

Ob6yuarowas
ec(hopmyIpoBaTh ONpeeICHUE MTOKa3aTeILHOTO YPaBHEHUS

eCc(hopMUpOBATH NEPBUYHBIC HABBIKU PEIICHUS MPOCTEUIIINX
[MOKA3aTeIbHbIX YPABHEHUN

Pa3zsusarowas

epPa3BUBAThb I'PAMOTHYIO MATCMATHYCCKYIO PCUb IIPU OTBCTC C MCCTA U Y
JOCKHU

epPAa3BHUBATh YMCHHUC IIPOBOJAUTH AHAJIOT'MHA 1IPpHU PCIICHHUU ypaBHeHI/Iﬁ
BOCI’lumeBCZiOWCZ}Z

eBOCIINTBHIBATDH CO6J'IIOI[€HI/IC HOPM ITIOBCACHHA B KOJIJICKTHUBC




AKTyanusauusa 3HaHUK

Kakyto QyHKIIMIO HAa3bIBAIOT MOKA3aTEIbHON?

Kaknmy 0CHOBHBIMM CBOMCTBaMH 00J1aJ1aeT MoKa3aTeabHas (PyHKIIHs?
Yto Takoe 061acThb onpeaeacHus QyHKIUKU?

KakoBa 005acTe onpeseneHus mokazareabHoN QyHKIIUK?




AKTyanusauua 3HaHUN

HazoBuTte cBOMCTBA MOKA3aTENbHON (PYHKIIUHN:
a)y=3"
0)y=(1/3)*

AJITOpUTM:
o0acTh onpeaeseHus: PyHKIuu;
001acTh 3HaUCHUHN (YyHKIIUY;
BO3pacTaHue, yobiBaHue QyHKIUU;
OTPaHUYCHHOCTH (CBEPXY. CHUZY);
HauOoJbIIIee, HAMMEHbBIIIEE 3HAYCHUS (DYHKITNY;
BBITTYKJIOCTb;
YETHOCTb.

Y=(1/3)"




OO0BbLACHEHe HOBOIro matepuana

ITokazaTenpHBIMHA YPaBHCHUSMHU HA3bIBAIOTCS
ypaBHeHHUs Buja a'¥=a8™  rne a>0, a He paBHO 1,
1 YPaBHEHMS CBOJSIIIUECS K STOMY BHUY.




MeToabl peLueHuUs
nokKkasatenbHbIX VYDaBHEeHUU

MeTon ypaBHMBaHUA NoOKa3aTerneun

3 =27
3*=33

xe=3

OrBer: x = 3.




MeToabl peLueHuUs
nokKkasatenbHbIX VYDaBHEeHUU

BbiHeceHMe ooLwero MHOXUTENA 3a CKOOKU

2.1 _6.3%-1_3%=g:;
3"(2-3—6-3‘1—1):9;
3*-3=9;

3*=3;

X = 3.

OTtBerT: 3.




MeToabl peLueHuUs
nokKkasatenbHbIX VYDaBHEeHUU

CBeaeHMe K KBagpaTHOMY YypaBHEHUIO

9° -4 - 3* = 45;
3X-4.3X-45=0;
3amena 3 =t, t > 0;
t2-4t-45=0;
D=16 +180 = 196;
t1 =9,
to = -5 — He yposnetsopsaeT ycnosuwo t > 0;
3=09;

*=32;
X =2,
OTBerT: 2.




3AKPEIMNNEHUE N3YHEHHOIO
MATEPUAITIA

PelWunTtb

Ne 460(a,0,B,r),
Ne 463(0,r),
Ne 464(a,0)




OOyyvaruwiag camocToATeNbHasA
naboTta

PellnTb cneaywuine ypaBHEHNS

X
a) 2-3,5=0,5

6) 52x+1+2*52><+52><-1=900
B) 34%.8*3%-9=0




OOMALUHEE SAOAHUE

Ne 461(a,b),
Ne 463(a,B),
Ne 464(B,r)




UTOI'N YPOKA

— YTO HOBOTO BBl Y3HAJIM CETOJHS HA YPOKE?

— Kakue ypaBHEHHS HA3bIBAKOTCS
MOKa3aTeIbHBIMU !

— Kakne MeToabl pelieHUs IMT0KA3aTEIbHbBIX
yPaBHECHUM BBl HU3YYHJIN !




